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Την Κίνα αναμένεται να επισκεφτεί προσεχώς ο Albanese

Οικονομικό αδιέξοδο για χιλιάδες εργαζόμενους Αυστραλούς

αυστραλιανά προϊόντα το 2020, όταν οι 
διπλωματικές σχέσεις των δύο χωρών εί-
χαν επιδεινωθεί.
Ερωτηθείς για το πότε θα πραγματοποι-
ηθεί η επίσκεψη, ο κ. Albanese είπε ότι 
«θα οριστικοποιήσουμε την ημερομηνία 
εν ευθέτω χρόνων», προσθέτοντας ότι το 
επόμενο ταξίδι του στο εξωτερικό θα γί-
νει τον Ιούλιο, στη σύνοδο κορυφής του 
ΝΑΤΟ στην πρωτεύουσα της Λιθουανίας 
Βίλνιους.
Τον Νοέμβριο, ο κ. Albanese έγινε ο 
πρώτος Αυστραλός πρωθυπουργός που 
συναντήθηκε επίσημα με τον πρόεδρο της 

Κίνας Xi Jinping εδώ και έξι χρόνια, σε 
μια «επιτυχημένη» διμερή συνάντηση στο 
περιθώριο της συνόδου κορυφής της G20 
στο Μπαλί της Ινδονησίας.
Ο κ. Albanese αρνήθηκε να πει εάν οι 
Αυστραλοί κρατούμενοι στην Κίνα θα 
αποφυλακιστούν πριν από την επίσκε-
ψη, αλλά επανέλαβε την έκκληση για την 
απελευθέρωσή τους – πρόκειται για την 
Αυστραλή δημοσιογράφο Cheng Lei, που 
κρατείται στο Πεκίνο από τον Αύγουστο 
του 2020, και τον Αυστραλό συγγραφέα 
Yang Hengjun, που κατηγορούνται και οι 
δύο για κατασκοπεία.

Έτσι, δεν περισσεύουν αρκετά χρήματα για 
την πληρωμή υπηρεσιών κοινής ωφέλειας, 
τηλεπικοινωνιών, ασφάλισης και οικιακών 
αγαθών που τείνουν να καλύπτονται σε μη-
νιαία ή τριμηνιαία βάση.
Η μεγαλύτερη δαπάνη, και αυτή που αυξή-
θηκε περισσότερο, είναι το ενοίκιο.
Τα ενοίκια έχουν αυξηθεί κατά περίπου 
30% κατά μέσο όρο σε εθνικό επίπεδο από 
το 2020, σύμφωνα με στοιχεία της SQM 
Research.
Για μια εβδομάδα 38 ωρών εργασίας, από 
την 1η Ιουλίου 2023 ο εθνικός κατώτατος 
μισθός θα είναι 23,23 $ ανά ώρα ή 882,80 
$ την εβδομάδα που, μετά τους φόρους, ισο-
δυναμεί με μόλις 762 $ την εβδομάδα.
Σύμφωνα με την Anglicare, η πίεση οδηγεί 
τους Αυστραλούς σε παρόχους βοήθειας 
έκτακτης ανάγκης, οι οποίοι επίσης βρίσκο-
νται υπό πίεση και αδυνατούν να βοηθή-
σουν όσους έχουν ανάγκη.

Ο 
πρωθυπουργός Anthony 
Albanese δήλωσε την περασμέ-
νη Κυριακή ότι «εν ευθέτω χρό-
νω» θα ορίσει την ημερομηνία 

για μια επίσκεψη στην Κίνα, τονίζοντας τη 
σημασία του διμερούς εμπορίου και πα-
ράλληλα εκφράζοντας ανησυχίες για μια 
Αυστραλή δημοσιογράφο που κρατείται 
στο Πεκίνο.
Οι συνομιλίες για την επίσκεψη βρί-
σκονται σε εξέλιξη, καθώς η κυβέρνησή 
του πιέζει για τον τερματισμό των ανε-
πίσημων κινεζικών απαγορεύσεων και 
δασμών που επιβλήθηκαν σε ορισμένα 

Κ
αθόλου χρήματα δεν περισσεύ-
ουν στους εργαζόμενους πλή-
ρους απασχόλησης με τον κατώ-
τατο μισθό αφού πληρώσουν για 

τα είδη πρώτης ανάγκης, σύμφωνα με 
νέα έρευνα της μη κερδοσκοπικής εται-
ρείας Anglicare Australia.
Οι μονογονεϊκές οικογένειες είναι πε-
ρίπου 180 $ μείον από το απαιτούμενο 
όριο για τα απαραίτητα της διαβίωσης, 
δείχνει η ανάλυση της Anglicare.
Ένας εργαζόμενος πλήρους απασχόλησης 
με το κατώτατο ημερομίσθιο έχει μόλις 
57 $ μετά τα βασικά εβδομαδιαία έξοδα, 
ενώ μια τετραμελής οικογένεια, με δύο 
εργαζόμενους πλήρους απασχόλησης 
που αμείβονται με τον κατώτατο μισθό, 
έχει μόλις 73 $ μετά τα βασικά έξοδα.
Ως βασικά έξοδα θεωρούνται το ενοίκιο, 
η μεταφορά, η διατροφή, η φροντίδα 
των παιδιών και η εκπαίδευση.
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